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1. Lafamiliz de Eva visitar Celombia.
71% of respondents (32 of 45) answered this question correctly.
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2. Mis hermanos muy tarde los domingos.
98% of respondents (44 of 45) answered this question correctly.
More Details

3. Mis primos al baloncesto,
100% of respondents (45 of 45) answered this question correctly.
More Details
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4, Ladase en un minuto.
823% of respandents (37 of 45) answered this question correctly.
More Details
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